Errata Sheet

No. 1

Safety SAFETY AND HEALTH REQUIREMENTS FOR ORDNANCE AND EXPLOSIVES (OE) OPERATIONS

ER 385-1-95

16 June 2003

- a. Page 12, paragraph 11.c. (2), should read 11.c. (3). Add new sentence, at the end, to read: Procedures for nerve and mustard agent decontamination and medical treatment are contained in DASA(ESOH) interim guidance of 03 Sep 2003.
- b. Page A-3, add a last entry to A-1, to read:

DASA(ESOH) Memorandum 2003

Interim Guidance on Nerve and Mustard Agent Decontamination and Medical Services in Industrial Activities, 03 Sep 2003.

c. Page B-1, add:

DASA(ESOH) Deputy Assistant Secretary Of Army (Environment, Safety and Occupational Health)